



商丘市第一人民医院院长韩传恩为获奖者颁奖



商丘市第一人民医院党委书记李成钦为获奖者颁奖



商丘市第一人民医院工会主席张玉玲为获奖者颁奖



获奖小朋友



获奖小朋友与颁奖领导合影

描绘精彩世界 展现美好梦想

商丘市第一人民医院 “我健康、我快乐”第六届儿童绘画大赛隆重颁奖

本报讯 6月25日上午,由商丘市第一人民医院主办、京九晚报社承办的“我健康、我快乐”第六届儿童绘画大赛落下帷幕,大赛颁奖仪式在商丘市第一人民医院隆重举行。获奖小朋友及其家长、指导教师等受邀出席。

商丘市第一人民医院是一个有着丰富历史文化内涵的百年老院,是商丘市唯一一家三级甲等医院。多年来,该院秉持“重德、精业、求实、创新”的院训,大力弘扬医学专业和人道主义精神,厚德精医,护佑一方健康。尤其是近几年开展的“两围绕(服务)”活动,使医院的医疗和服务水平达到了新高度,获得了社会的好评。今年,该院将创建“全国百姓放心百佳示范医院”,现代化的儿科医技培训中心综合楼也将竣工。

绘画是一种直通天灵的表达方式。自2011年以来,商丘市第一人民医院坚持每年举办公益性儿童绘画大赛,邀请全市小朋友拿起手中的画笔,发挥想象力,大胆描绘心中的梦想和眼中的美好世界,引领

小朋友们在成长的道路上为实现梦想去努力学习。今年的绘画大赛以“我健康、我快乐”为主题,旨在通过儿童绘画的形式,关注儿童健康成长,培养儿童的审美趣味与艺术修养,倡导拥有健康、快乐生活。

本次比赛自4月份启动,主办方商丘市第一人民医院精心策划,京九晚报社全力承办,全市各小学校、幼儿园、知名画室积极参与,两个月内共收到参赛作品2000多幅。承办方京九晚报社对本次儿童绘画大赛非常重视,在收集和整理完作品后聘请了市美术界和教育界的知名专家担任评委。通过对全部参赛作品进行反复、认真筛选,共评出一等奖10个,二等奖20个,三等奖30个,优秀奖100个,组织奖21个。

韩传恩在致辞时说:“今年的绘画主题是‘我健康、我快乐’。每个人对快乐都有不同的答案和定义,我们认为,健康就是快乐。一个人只有身体健康,才会从心里感受到快乐和幸福。也就是说,健康才是生活的根本,没有了健康,就没有了一切。从小朋友的画作上,我们看到了小朋友对这个主题的理解,把‘我健康、我快乐’展示到自己的画板上,展现了非常丰富的想象力。我们从画面上看到了蓝天、碧水、绿草,看到了快乐,看到了健康的生活,看到了大自然赐予我们

的美好景色。我们举办儿童绘画比赛,就是想通过小朋友们的想象力,给我们的世界带来更美好的生活光彩。我们计划把你们的获奖作品制作成一些展板,挂在我院即将建成的儿童病房大楼中,让那些患病的孩子能够分享你们为他们所带来的美好。”

韩传恩语重心长地对小朋友们说:“有些事在小时候不过是一种梦想,当你不懈地去努力,这种梦想就有可能变为现实。不管今后你会成为一个专业的画家,还是成为一个城市的建设者、管理者,我相信,你们少年时期这样一份美好的想象力,会在你们以后的人生中变成行动的指南,变为工作的现实。愿小朋友们在今天的10年、20年里,你们长大后,会按照自己所想象的美景去建设你们的家园。”

张浩哲在介绍今年绘画比赛情况时说:“美术教育是素质教育的重要组成部分,它对青少年学生能力的培养、人文意识的塑造、创造力的激发均有着极为重要的作用。我们与商丘市第一人民医院联合组织的全市范围儿童绘画比赛,不仅可以丰富孩子们的课余时间,提高他们的审美情趣和美术实践能力,同时也让他们描绘出对健康生命和快乐生活的向往。商丘市第一人民医院是我市著名医疗机构,医术高超,爱心无限,始终关心关爱着青少年的健康、发展与成长。该

院主办的绘画大赛为全市热爱绘画的小朋友提供了展示才华的平台,更激发了小朋友们的创作潜力,让每一个参加比赛的儿童在创作中对健康生命、对快乐生活有了全新的认识。”

获奖者代表在颁奖仪式上发表获奖感言。获得组织奖的代表、商丘市第一回民小学教师王敏说:“感谢商丘市第一人民医院和京九晚报社为举办儿童绘画大赛的辛勤付出,绘画大赛不仅丰富了孩子们的课余时间,而且为更多喜欢绘画的孩子提供了展示才华的机会。本届绘画大赛的主题‘我健康、我快乐’,活动开展以来,孩子们踊跃参与,用画笔和童真弘扬了真善美,传递了社会正能量。”

市前进小学的赵晗雨代表获奖小朋友说:“感谢这次活动,让我在健康、快乐中成长。今后我会更加努力。”

美术可以陶冶情操,可以丰富生活,可以提高审美,可以为我们的生活增添色彩,带来美的享受。这次绘画大赛得到了全市各个学校的鼎力支持,主办方和承办方在颁奖仪式上再次表示感谢。商丘市第一人民医院希望通过儿童绘画大赛来向社会展示其百年不变的治病救人的理念,仁济济民,大爱精诚,百年医院百年关爱不变。希望小朋友们取得更好的成绩。

晚报记者 吴文昊

公立医院应尽到自己的社会责任

——访商丘市第一人民医院院长韩传恩

门晓报记者 吴文昊

6月25日,商丘市第一人民医院“我健康、我快乐”第六届儿童绘画大赛颁奖仪式结束后,院长韩传恩接受了记者的采访。

韩传恩向记者谈到:我们举办儿童绘画大赛的初衷是,作为一家公立医院,应尽到自己的社会责任。今年儿童绘画大赛“我健康、我快乐”这个主题的提出,也寓意与国家的战略分不开,“健康中国”已上升为国家战略。所以“我健康、我快乐”,无论是对小朋友来讲,还是对我们每一个人来讲,都是如此。

健康是快乐的基础,没有一个健康的身体,就无从谈起你的快乐、你的幸福。中国发展了、富强了、国富民强,那么在这种背景下,我们要的是一种大健康。商丘市第一人民医院的职责是救死扶伤,下一步,我们要有一个新的跨越,就是不仅仅以单纯的诊断、治疗为主,还要在疾病的防控上做进一步发展。人得了病再去治疗,治疗过程本身就是一个痛苦的过程。只有不得病或者是少得病,这样的人才会更健康、更幸福,所以我们今后努力的方向就是如

何使我们商丘的老百姓身体更健康,生活更快乐。

我们举办儿童绘画大赛,是想让小朋友们通过绘画展现一些思维,展现他们美好的世界,以及他们在生活中所看到的、听到的一些绿色的东西。我们从一些儿童绘画作品中看到了他们眼中的蓝天、白云、绿地、大树,人与动物的和谐相处,他们的想象力非常丰富,相信这些孩子通过这样的熏陶,这样的引导,这些东西会在他们的生活中留下烙印。也许这样的引导会让(她)成为一个有名的画家、一个优秀的教育工作者,或者使(她)走向其他工作岗位,能把(她)儿童时期美好的想象变为(她)工作的动力,成为(她)生活的一种追求,或者是工作中的一种追求。不管(她)是城市的管理者也好,是其他领域里的管理者也好,我相信在他(她)的工作中都会有所体现。我们将把儿童绘画大赛这项活动组织得更好,有所创新、有所发展、有所提升,通过这样一个平台和途径,打造让人人健康、人人快乐的目标,这是我们的义务,也是我们的责任。

我们正在建设的儿科医技综合大楼,是根据

商丘的实际情况,几年前就定好的一项工程。这个大楼的建设得到了市委、市政府和国家卫计委、财政部,省卫计委、省财政厅的大力支持。经过这几年的努力,这个大楼今年年底要竣工,明年将投入使用。投入使用后我们的儿科病床可达到500张。我们要把这几届儿童绘画大赛的获奖作品装裱后挂到儿童病房里去。儿童病房里住院的肯定都是儿童,他们的住院过程是一个痛苦的过程,在(她)痛苦的时候如果能够看到一幅幅美好的儿童画,对(她)疾病的治愈也是有好处的。这是我们的设想。

我们从2014年开始,努力在做一项工作——创建“全国百姓放心百佳示范医院”。如何让老百姓放心,这是我们考虑最多的一个问题。我想通过这几个方面来做好。第一个方面,你的技术应该说是在当地让老百姓放心的;第二个方面,你的服务是在当地和周边,老百姓是认可的;第三个方面,你的环境是比较优化的,能够给患者提供一个舒适的就医环境;第四个方面,你的设备应该说是一流的。我想这四个方面能够做到、做好,老百姓就会满意。



京九晚报总编辑张浩哲为获奖者颁奖



京九晚报副总编辑潘中华为获奖者颁奖



京九晚报小记者拓展公司总经理邵超杰为获奖者颁奖

获奖名单

一等奖

赵晗宇 马语含 侯宗含 刘蔓宇 陈佳艺 张家宝 芦思羽 张静涵 焦蕊蕊 周秋男

二等奖

高银璞 吕英杰 王豫博 杨怡雯 王锦诺 李函芮 马伊琳 刘媛媛 孙星宇 郭佳欣 郭泽言 刘硕源 赵浩旭 王靖轩 邓懿菲 王世豪 陈睿涵 马天乐 刁子涵 李乐琪

三等奖

伍茜娇 刘冰清 石梦聪 祝瑞希 潘怡伊 楚坤 梅一硕 谢佳雪 刘子琦 宋昔泽 韩鑫卓 陈柯凝 王相 皇甫文慧 刘奕辰 田适雨 杨瑾毓 孙于涵 蒋幸好 张圣博 苗淑雅 潘思宇 陈舒畅 宋伊诺 无名 李宗轩 田佳欣 张湘童 张萌 毛瑞

组织奖

商丘市第一实验小学
商丘市文化路小学
商丘市前进小学
商丘市新城实验小学(民二分校)
商丘市第一回民小学
商丘市凯二小学
商丘市残联聋儿康复中心
梁园区第二幼儿园
梁园新区前进小学
睢阳区第二实验小学
睢阳区北海小学
睢阳区胜利小学
虞城陈春艺术工作室
宁陵县第一实验小学
虞城县实验小学
虞城县第二实验小学
睢县第二实验小学
民权县实验小学
民权县第三小学
夏邑县第二实验小学
民权县外国语学校